

# 手术台上，他让出主刀医生

11岁男孩伤势危急，51岁的断指患者说“孩子还小，让专家先给他治”

当51岁的定陶人老张躺上手术台，正准备接受断指再造手术时，11岁的小马因更重的伤情被送到了医院。得知这一情况后，老张欣然同意水平更高的专家去给孩子做手术，自己则让别的医生来主刀。

“孩子还小，如果手术稍有不慎，会对他今后的上学、工作带来影响，那就不好了。”老张说。目前，两人手术都很成功，恢复状况良好。



3日，马常帅和临床的张先生一起做术后养护。 本报记者 李德领 摄

本报记者 李德领

## 帮爸爸忙不慎被绞断四指

3日上午，在菏泽博爱医院，11岁的马常帅和51岁的老张躺在同一个病房里。刚做完手术的右手正接受烘烤治疗，以促进血液循环，加快断指成活。

回想起出事的一幕，马常帅的父亲马明月仍心有余悸。原来，9月30日上午，他正在家用玉米剥皮机剥皮，一时手机响了，便起身接手机。儿子马常帅看到正在转动的剥皮机，就想帮爸爸将玉米放到机器中，谁知脚踩到玉米上往前一滑，手伸到了机器的三角带上，瞬间被绞住了右手。马常帅赶紧将一旁的插头拔掉，

避免了更严重的后果。

“孩子的手鲜血直流，就急忙将他送到了医院治疗。”马明月说，经检查，马常帅的右示中环小指（食指、中指、无名指和小指）挤压撕脱离断，9月30日中午就做了手术，手术持续了9个小时。

看着躺在病床上的儿子，马明月恨不得受伤的是他自己。

## “不能因此影响孩子的将来”

“真得感谢张先生让专家先给我们做手术。”马明月说，他们到医院时，擅长断指再造手术的医院院长钟国栋已换好手术服，正准备给张先生做手术。

老张的伤势也不轻。家住定陶的他在收玉米时被机器挤伤，造成右中环小

指（中指、无名指和小指）指体离断。“知道这里的院长擅长做断指再造手术，这几天又刚好在医院，就联系好让他做手术。”老张说。

“当时我已经躺在手术台上，院长也换好了衣服，这时院长说又来了个11岁的病号，四个手指都绞断了，问我能否先给他做手术。”老张说，他听说还是个孩子，想都没想就答应了，并让医院安排别的医生给自己做手术。

“我今年51岁，比孩子大了整整40岁。孩子还小，不能因此影响到他以后的生活。”张先生说，他事后跟家属一说，家里人也都赞成。

3日，钟国栋感叹道，患者都希望有更好的医生优先为自己治疗，但张先生能让着别人，“我为他的这种行为和精神感动，并向他致以崇高的敬意。”

## 汶上涉黑头子 赵书文获无期

团伙42人受审，宣判3个多小时

本报济南10月3日讯（记者 周国芳）3日，省检察院官方微信发布赵书文涉黑犯罪集团案的公诉纪实。这一案件涉案者众、影响范围广，单单宣判就长达3个多小时。

6月4日，赵书文涉黑犯罪集团案一审宣判，赵书文被依法判处无期徒刑，其他41人分别被判25年至1年6个月不等的有期徒刑。

据了解，自2000年汶上县唐阳煤矿建成投产后，赵书文开始涉足汶上煤炭销售和运输行业。2006年以后，赵书文为争夺煤炭销售和运输市场份额，领导和指挥组织成员，积极实施聚众斗殴、敲诈勒索、寻衅滋事、非法拘禁、强迫交易等犯罪活动，对煤矿及工作人员、煤炭经销商和煤矿周边地区的群众形成心理强制、威慑，致使相关单位和个人在合法利益受到侵害的情况下不敢举报和控告。

2012年12月，赵书文等主要犯罪嫌疑人被抓获。经过7个多月的侦查，汶上县公安局于2013年9月21日陆续将以赵书文为首的51人、涉及17个罪名、涉嫌98起犯罪事实移送汶上县检察机关审查起诉。

“主犯赵书文在汶上本地背景深厚，关系网复杂。一方面为了避免卷宗和证据遭到破坏、保守案件机密，另一方面为了最大限度地减少外界干扰，专案组采取了封闭办案的方式。”作为办案组长的济宁市检察院公诉一处副处长刘东介绍说。

这一案件涉案人员之众、犯罪事实之多、影响范围之广、危害后果之重，均列济宁市刑事案件之最。

# 齐鲁晚报国庆专车报名，威海免费吃住玩 国庆去买房，顺便游威海

自从齐鲁晚报释放了卓达·香水海关于螃蟹节与国庆特惠的报道后，前来咨询的人络绎不绝，9月28日，报名人数就达到100多人。目前看房团成员对旅行加买房既新鲜又兴奋，也有不少中秋的成交客户推荐朋友参加晚报看房团，一位赵大姐说：“晚报看房团真是照顾的太周到了。我们早晨起的早，来不及吃早饭，齐鲁晚报看房团给我们提供免费的早餐，中秋节那天还送了月饼，这次我推荐了两个朋友。”

## 邻里组团去看房

“你好，我想咨询一下还有几个名额……。”9月28日一大早，齐鲁晚报看房团接到一个阿姨的电话，经过询问才知道，这个阿姨姓王，是齐鲁晚报的老读者了，一直关注齐鲁晚报对卓达·香水海的报道，这个十一原本和老伴儿还有几个老邻居去北京，但是看到卓达·香水海22万特价房的介绍后，他们改变了行程，去威海，一共5对夫妻，10口人，而且他们也都有海景房的置业需求，“22万一套海景房，太划算了。”王阿姨说。像王阿姨这样十一期间改变行程的还真不少。

据悉，齐鲁晚报国庆第一批看房团已经凯旋而归，大家不仅参加了热闹的螃蟹节，吃到了螃蟹，还看到了精彩的模特表演。当然最让客户满意的还是卓达·香水海的碧海蓝天和清新的空气，客户直呼有种被洗肺的感觉。



英伦湾度假公寓前合影留念



## 10月5日再启程， 保证客户买到便宜房子

齐鲁晚报看房团为了确保客户买到便宜的房子，不辞辛劳，5日再发威海团，目前名额仅剩几席。此次5日前往威海，7日从威海返回济南，在威海停留三天两晚，住星级酒店，吃海鲜自助，全部免费，购房者只需承担300元来回路费，如果买房成功，300元路费将如数奉还。

看房团在到达威海后，将游览南海新区的景点，可以免费观光南海公园，欣赏万亩松林，在海滩上开沙滩摩托，玩儿游艇；参观卓达800亿元巨资打造的新港和卓达新材料产业园。此外，还可以体验社区内的马术俱乐部、高尔夫练习场，以及到卓达业主之家体验业主的生活。

卓达·香水海项目位于威海南海新区，以“活水上的世界城邦”为主题，是卓达集团重点打造的具有异域风情的大型滨海项目。整个小区绿化率达到80%，小区内拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、美食街、家家悦超市、香水海医院等配套，目前均已开业。卓达·香水海项目五证齐全，有几十种户型，能满足不同家庭置业需求，此外“乘坐游艇直接出海”，“家门口可以钓鱼”也是卓达·香水海的一大特色。

目前二期苏格兰城与北欧小镇，以及三期塞纳河畔都在热销，其中三期塞纳河畔仍以开盘价发售，4200/m<sup>2</sup>起，拥有电梯洋房、小高层、高层等多种物业形态，户型区间从50—170 m<sup>2</sup>不等。

## ▶ 齐鲁晚报国庆看房团 ◀ 第一批凯旋而归，第二批蓄势待发（5-7日）

### 国庆特价活动倒计时 22万海景房等着你

行程：三天两晚 项目地址：山东省威海市南海新区

齐鲁晚报报名热线 |  
0531-8519 6614 / 8519 6615

QQ 报名:1608840836

报名地址 1: 济南市经十路 16122 号山东报业大厦综合楼 204 室。报名地址 2: 大众传媒大厦一楼大厅东首(泺源大街与历山路交叉西南角)。